



NOTĂ

Monitorizarea și actualizarea Planului Anual de Lucru al Guvernului 2022

Planul Anual de Lucru al Guvernului (PALG) reprezintă instrumentul de planificare a procesului de reglementare la nivelul administrației publice centrale, cuprinzând proiectele de documente de politici publice și proiectele de acte normative cu impact semnificativ asupra economiei, societății, mediului și bugetului general consolidat, pe care instituțiile administrației publice centrale cu rol de inițiator își propun să le înainteze, în cursul unui an calendaristic, spre aprobare Guvernului, pe baza priorităților din Programul de Guvernare.

PALG face obiectul raportărilor pe care Guvernul României le realizează în cadrul Programului Național de Reformă, în contextul implementării Recomandărilor Specifice de Țară. Totodată, reprezintă una dintre măsurile de reformă a administrației publice centrale asumate de către Secretariatul General al Guvernului (SGG) în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.

Conform metodologiei și ghidului de implementare a PALG, la finalul fiecărui an calendaristic se fac demersurile în vederea pregătirii și elaborării noului PALG pentru anul următor, iar la jumătatea anului are loc actualizarea acestuia pentru al doilea semestrul, prin introducerea de noi propuneri de proiecte de acte normative de către instituțiile centrale cu rol de inițiator. PALG actualizat se prezintă spre informare în ședința Guvernului.

Rapoartele de monitorizarea trimestrială/semestrială, precum și de evaluare anuală se prezintă de asemenea spre informare în ședința Guvernului.

Actualizarea PALG pentru a doua parte a anului în curs s-a realizat în luna iulie, potrivit calendarului și etapelor comunicate instituțiilor publice centrale de către SGG.

PALG actualizat, detaliat pe instituții, luni calendaristice și proiecte de acte normative, este anexat actualei note de informare. Anexăm totodată și raportul de monitorizare pentru primele șase luni ale anului 2022.

SECRETAR GENERAL AL GUVERNULUI

MARIAN NEACȘU